

Поставки PlayStation 5 превысили 59,3 миллиона консолей

Поставки PlayStation 5 превысили 59,3 миллиона консолей, сообщила компания Sony в своих финансовых результатах за три месяца, закончившихся 31 марта 2024 года.

За три месяца, закончившихся 31 марта 2024 года, было поставлено 4,5 миллиона устройств PlayStation 5, что на 1,8 миллиона меньше, чем за тот же период предыдущего финансового года. Однако за весь финансовый год PlayStation 5 было отгружено 20,8 миллиона устройств, что на 1,7 миллиона больше, чем в предыдущем году.

Вот несколько дополнительных статистических данных: